

媒体联系人:

杨娟

中怡保险经纪有限责任公司

+86 21 3865 8399

sonia_yang1@aon-cofco.com.cn

中怡保险经纪首秀 2015 上海国际车展

2015 年 5 月 6 日，上海 — 第十六届上海国际汽车工业展览会（简称：2015 上海国际车展）于 2015 年 4 月 29 日精彩谢幕。国内首家获准在中国境内从事保险、再保险经纪和风险管理咨询业务的中外合资保险经纪公司 — 中怡保险经纪有限责任公司作为唯一一家保险类企业参加了本次车展，丰富了本届车展的行业种类和内容。

本届上海车展由中国汽车工业协会、中国国际贸易促进委员会主办。中怡作为在风险管理、保险及再保险领域的领先综合服务提供商，也是中国汽车工业协会的在风险管理方面的密切合作伙伴之一。为了便于广大汽车行业合作伙伴及时了解和掌握国内外整车及零配件市场的发展趋势及风险特征，中怡在本届上海国际车展中设立了展台。

车展期间推出的中怡汽车产业风险手册，介绍了怡安在汽车行业的最新风险解决方案、中怡风险咨询服务、整车和零配件企业的产品管理服务和解决方案、以及汽车行业员工福利咨询及保险经纪服务。展会现场，中怡来自上海、北京等地区的高层技术人员与前来参展的中外客商进行了沟通和洽谈，进一步扩大公司在汽车行业的知名度和影响力，同时，唤起了汽车行业相关企业的保险意识，并传达了行业相关的风险管理知识。

中怡推出的基于产业价值的解决方案在汽车行业的实践覆盖了乘用车制造企业、商业用车、特种车及摩托车制造企业、整车配件供应商以及后市场配件供应商等，在整个汽车产业具备广泛的基础和经验。中怡总经理吴青表示，“本次车展有利于增进中怡与汽车行业相关企业的了解，也有利于中怡进一步了解汽车行业先进产品的特点，以便我们结合自身优势，为汽车行业提供更加完善的产品和更加优质的服务”。

中怡保险经纪有限责任公司作为风险管理、保险及再保险经纪领域处于业界领先地位的综合服务提供商，合资双方分别为全球领先的风险管理、保险及再保险经纪、人力资本顾问公司怡安集团（简称“怡安”），以及中国大型企业集团中粮集团有限公司（简称“中粮”），业务涵盖了航空、建筑、海运、自然资源、制

药与化工、金融机构、医疗、重工业、房地产、高科技、贸易信用及政治风险等各个领域。

欢迎关注中怡保险经纪微信公众号：Aon-COFCO

中怡保险经纪官方网站：<http://www.aon-cofco.com.cn>

如需了解更多怡安集团新闻，请访问：<http://aon.mediaroom.com>

关于中怡保险经纪 2003年，中怡保险经纪有限责任公司（简称“中怡”）获中国保险监督管理委员会批准开业。中怡是首家获准在中国境内从事保险、再保险经纪和风险管理咨询业务的中外合资保险经纪公司。合资双方分别为全球领先的风险管理、保险及再保险经纪、人力资本顾问公司怡安集团（简称“怡安”），以及中国大型企业集团中粮集团有限公司（简称“中粮”）。中怡总部位于上海，先后在北京、南京、广州、成都、上海、深圳和沈阳设立分公司，如今，中怡已经成为一家在风险管理、保险及再保险经纪领域处于绝对领先地位的综合服务提供商，在全国拥有超过500名员工。了解更多中怡相关信息，请访问 www.aon-cofco.com.cn。

怡安集团（纽约证交所股票代码：AON）是世界领先的集风险管理咨询、保险经纪和再保险经纪、人力资源咨询于一体的综合性外包服务集团。怡安集团在全世界拥有66,000余名员工，通过创新而有效的风险管理和组织人才效率方案，行业领先的资源以及专业技术，在120多个国家传递着优秀出众的客户价值。怡安连续被多家行业媒体评为最佳经纪人、最佳保险中介、最佳再保险中介、最佳自保管理公司和最佳员工福利咨询公司。了解更多怡安集团相关信息，请访问 www.aon.com；了解有关怡安全球合作伙伴及曼联赞助相关信息，请访问 www.aon.com/manchesterunited。